
Zápisnica z obecného zastupiteľstva zo dňa 07.02.2025

Prítomní:
	Mgr. Vladimír Lutišan, starosta obce
	Ľuboš Debrecký, zástupca starostu obce
	Peter Palkovič, poslanec
	Ivan Slezák, poslanec
	Miroslav Vadovič, poslanec
	Jozef Vadovič, poslanec
	Ing. Tomáš Braniša, poslanec
Božena Ďurkovičová, hlavná kontrolórka obce	
Neprítomní:
Ing. Juraj Štefanička, predseda finančnej komisie

Program:
Otvorenie zasadnutia
Schválenie programu zasadnutia
Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ
Schvaľovanie odpredaja pozemku vo vlastníctve obce Šelpice – žiadateľ Róbert Varga, ul. Pažitná 10, 919 09 Šelpice
Schvaľovanie zmeny ÚPN obce Šelpice – JUDr., PhDr., Ing., Mgr., Bystrík Vidašič, PhD., využitie pozemkov parcely č. 1093 orná pôda o výmere 2 999 m2 a par. č. 1094/14 orná pôda o výmere 11 162 m2 na plochy nízkopodlažnej zástavby – bytové a rodinné domy
Žiadosť o zaradenie parciel do zmeny ÚPN – spoločnosť Silesia Wagon, s.r.o. orná pôda o výmere 1477m2 na priemyselnú zónu
Rozpočtové opatrenie č. 11/2024 upravená položka Šelpické námestíčko získané dotáciou z Environmentálneho fondu v hodnote 19 959,- € 
Interpelácie poslancov a obyvateľov
Rôzne
Vyhodnotenie
Záver
1. Otvorenie zasadnutia
Starosta obce Mgr. Vladimír Lutišan otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, privítal prítomných obyvateľov a poslancov obecného zastupiteľstva a hlavnú kontrolórku obce.

2. Schválenie programu zasadnutia
Starosta obce oboznámil prítomných s programom dnešného obecného zastupiteľstva.
Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia uznesením č. 1/2025.

Za 6 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

3.Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
Starosta obce určil za zapisovateľa Petru Tomíkovú a za overovateľov zápisnice Jozefa Vadoviča a Petra Palkoviča.
Poslanci bod schválili jednohlasne.
Za 6 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ
KÚPA POZEMKU PRE ROZŠÍRENIE PRIESTORU CINTORÍNA
Starosta obce informoval o odkúpení pozemku na rozšírenie priestoru cintorína. Pozemok je vyplatený a obec ho už má na liste vlastníctva.
ŽIADOST O DOTÁCIE Z ROZPOČTU OBCE ŠELPICE 
Starosta obce informoval o posunutí dotácií jednotlivým organizáciám.
ALZABOX
Starosta obce informoval o tom, že prebehlo betónovanie základov na alzabox a natiahnutie elektriky. V blízkej dobe bude umiestnený alzabox.
INFORMÁCIA O ÚNIKU VODY A STAVE VODOMERU MŠ
Starosta obce informoval o zaplatení 7 000,- € za únik vody v MŠ. Žiaľ aj po odvolaní to bolo potrebné uhradiť.
5. Schvaľovanie odpredaja pozemku vo vlastníctve obce Šelpice – žiadateľ Róbert Varga, ul. Pažitná 10, 919 09 Šelpice
Starosta obce informoval o žiadosti p. Vargu o odkúpenie pozemku od obce. Na pracovnom stretnutí sa po predložení znaleckého posudku poslanci dohodli na sume 33 Eur za m2. Prvá navrhovaná suma bola 2x vyššia. P. Varga požaduje sumu 2050,- € podľa znaleckého posudku. Starosta obce vyzval poslancov na hlasovanie za odpredaj pozemku podľa znaleckého posudku.
Za 0 poslancov
Proti 6 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov.

Následne vyzval poslancov na hlasovanie za odpredaj pozemku za dohodnutú sumu 33,- Eur za m2.
Za 6 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

Predaj nehnuteľnosti – uzavretie kúpnej zmluvy o prevode vlastníctva k nehnuteľnosti z LV č. 700
Parcela registra „C“:
Parc. č. 2/18 plocha 10m2
Parc. č. 2/19 plocha 27m2
Parc. č. 2/20 plocha 9m2
Parc. č. 2/21 plocha 36m2
Spolu 82m2
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje prevod majetku obce podľa §9a ods. 15 písm. b) Zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obci za kúpnu cenu nehnuteľnosti v sume 33,- €/m2. Kúpnu zmluvu ako aj prevod do katastra hradí kupujúci.
Poslanci obecného zastupiteľstva schválili odpredaj pozemku uznesením č. 2/2025.

6. Schvaľovanie zmeny ÚPN obce Šelpice – JUDr., PhDr., Ing., Mgr., Bystrík Vidašič, PhD., využitie pozemkov parcely č. 1093 orná pôda o výmere 2 999 m2 a par. č. 1094/14 orná pôda o výmere 11 162 m2 na plochy nízkopodlažnej zástavby – bytové a rodinné domy
Starosta obce oboznámil o žiadosti p. Vidašiča, ktorý chce pozemok v budúcnosti využiť na výstavbu rodinných a bytových domov.
Poslanci zmeny ÚPN obce Šelpice schválili jednohlasne Uznesením č. 3/2025
Za 6 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov
7. Žiadosť o zaradenie parciel do zmeny ÚPN – spoločnosť Silesia Wagon, s.r.o. orná pôda o výmere 1477m2 na priemyselnú zónu
Starosta obce oboznámil o žiadosti spoločnosti Silesia Wagon o zaradenie parcely do zmeny ÚPN.
Poslanci zaradenie parciel do zmeny ÚPN obce schválili jednohlasne  uznesením č. 4/2025
Za 6 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

[bookmark: _GoBack]8. Rozpočtové opatrenie č. 11/2024 upravená položka Šelpické námestíčko získané dotáciou z Environmentálneho fondu v hodnote 19 859,- € 
Starosta obce informoval občanov o rozpočtovom opatrení – upravená položka v účtovníctve k Šelpickému námestíčku.
Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie rozpočtové opatrenie

9. Interpelácie poslancov a obyvateľov
P. Prettenhofer pochválil upratanie poľnej cesty Suchovskej smer Suchá nad Parnou.
P. Heribanová sa pýtala na pozemky za cintorínom. Jeden je už odkúpený. Pri ďalšom pozemku majitelia nesúhlasili s cenou a chcú pozemok vymeniť za iný.

10. Rôzne
· Centrálny depozitár cenných papierov 
Starosta obce informoval o centrálnom depozitári cenných papierov. Cenné papiere sú vložené do Tavosu a je povinnosťou obce to každoročne platiť.
· Zatekanie na bytovke č. 303 
Starosta informoval o problému so zatekaním na bytovke č. 303 a sťažnosti nájomníkov. Zamestnanci vysekali stenu a našli problém.
· Renovácia bývalého baru 
Starosta obce informoval o renovácia bývalého baru. Momentálne prebieha maľovanie.
· Žiadosť charity o dotáciu
Starosta informoval o žiadosti Trnavskej charity o dotáciu. Dotácia obcou poskytnutá nebola – dotácie sa riešia pred schválením rozpočtu.
· Informácia o zbernom dvore
Starosta obce informoval občanom o tom, že dnešným dňom sa ukončuje verejné obstarávanie. Požiadali sme o peniaze. Predpokladaný začiatok výstavby zberného dvoru  - apríl/máj
· Šelpické námestičko 
Starosta obce opätovne informoval o získaní dotácie na zveľadenie priestoru v obci a vytvorenie „Šelpického námestíčka“. Taktiež informoval o podanom projekte na 50 tisícové ihrisko, ktoré bude doplnkom Šelpického námestíčka.
· Informácia o kine
Starosta informoval o plánovanom premietaní aj v týchto zimných mesiacoch v sále Kultúrneho domu.
· Dom po p. Pavlechovi
Starosta obce informoval o tom, že tom po p. Pavlechovi už oficiálne patrí obci – je už na LV.
· Informácia o výzve na kanalizáciu 
Starosta obce informoval o výzve na kanalizáciu. Obec má pripravený projekt, ktorý zahŕňa okrem kanalizácie aj chodníky. Chodníky nemôžme robiť skôr ako kanalizáciu. Je to zbytočné.
· Rodinný dom, Hlavná 51/22
Starosta obce informoval o riešení zvierat, ktoré sa v dome nachádzali a patrili p. Matkovčíkovi. Kozu sme odviezli na Poľnohospodársku školu v Trnave. Psov riešime s útulkom, ktorý prisľúbil, že po uvoľnení miesta si psov zoberú. Taktiež riešime aj predný dom s väčšinovým majiteľom. Navrhli sme zbúranie prednej steny, aby neprišlo k nešťastiu. Väčšinový majiteľ súhlasi s búraním.
· Sťažnosti na p. Milana Drinku, na vytváranie „smetiska“ v okolí domu na železničnej stanici
Starosta obce kontaktoval železnice, ktoré danú sťažnosť preveria a vyzvú p. Drinku na odstránenie neporiadku.

11. Vyhodnotenie
Starosta obce vyhodnotil Obecné zastupiteľstvo ako prínosné pre našu obec.
12. Záver
Na záver starosta obce poďakoval všetkým prítomným a ukončil zasadnutie.

Overovatelia :   Peter Palkovič .....................................................
                      
                           Jozef Vadovič .....................................................
 
 Zapisovateľ :  Petra Tomíková    ....................................................


                                                                   
                                                               ................................................
                                                                      Mgr. Vladimír Lutišan
                                                                           starosta obce

